
 

 

 

ПОКАНА 
за учество во интерактивна обука на тема: 

ПРАВИЛНА ПРИМЕНА НА НОВИТЕ ОДРЕДБИ НА ЗАКОНОТ ЗА ОПШТА УПРАВНА 

ПОСТАПКА И НИВНО ПОВРЗУВАЊЕ СО ЗАКОНОТ ЗА УПРАВНИ СПОРОВИ 

(8 февруари во Винарска визба „Тиквеш“ – Кавадарци) 

 Законот за општата управна постапка (ЗОУП) е општ, генерален закон кој 

претставува еден вид кодификација на општите правила за водење управни 

постапки, чија примена е задолжителна за сите вработени во јавниот сектор: 

административните (државни) службеници во централните органи на државната 

управа и во единиците на локалната самоуправа, за давателите на јавни услуги во 

здравството, образованието, социјалната заштита, културата, науката и другите 

области, за вработените во јавните претпријатија, како и за вработените во трговски 

друштва и невладини организации на кои им е доверено вршење на јавни 

овластувања. 

 Постојат голем број материјални прописи со кои правилата за постапување во 

одредена област се уредени на посебен, специфичен начин. Сепак, овие т.н. посебни 

прописи или lex specialis својата основа за постоење и за примена ја црпат од ЗОУП. 

Истовремено, без познавање на одредбите на ЗОУП кои во секоја посебна постапка се 

применуваат како општи правила за прашањата кои не се уредени со посебниот 

закон, управната постапка не може да се изведе правилно и ефикасно. 

 ЗОУП има долга традиција во Република Македонија и ретко се менува, 

бидејќи содржи бројни прецизно разработени процесни норми, а за неговото носење 

и менување потребно е двотретинско мнозинство во Собранието на Република 

Македонија. „Новиот“ ЗОУП е донесен во 2015 година кој започна со примена во 2016 

година. Сепак, одредени негови одредби во практиката се применуваат тешко или 

пак воопшто не се применуваат. Ваквата состојба  предизвикува потреба од сериозни 

и продлабочени обуки за новините во ЗОУП и нивната правилна и доследна примена 

со цел да се постигне воедначена пракса во неговата примена. 

 Од (не)правилната примена на одредбите на ЗОУП во најголема мера зависи 

(не)законитоста на решението или актот со кој резултира постапката што ја водело 

службеното лице. Незадоволството на странките од донесените акти, понатаму се 

префрла на „теренот“ на Законот за управните спорови (ЗУС) со поведувањето на 

управен спор пред Управниот суд. Во оваа постапка веќе важат правилата за судско 

постапување утврдени со ЗУС-от кои се застарени и нивната примена во пракса не ги 

задоволува интересите на граѓаните, ниту пак јавниот интерес.  

Потребен е и наскоро ќе почне да се подготвува нов ЗУС чии идни содржини и идејни 

решенија ќе бидат изнесени и дискутирани со слушателите на обуката. 

  

 



 

 

 

Оваа обуката нуди можност за: 

 Стекнување на знаење за новините во ЗОУП од 2015 година кои 

опфаќаат огромен број на правни субјекти, многу поголем од опсегот и 

предметот на регулирање на претходниот ЗОУП, 

 Стекнување на знаење за правилна примена и правилно толкување на 

одредбите на ЗОУП со укажување на некои недоречености и слабости во 

Законот и можности за нивно надминување во секојдневното работење, 

 Начините на покренување и водење управен спор согласно ЗУС после 

завршувањето на управната постапка, отсуство на одредени правила за 

постапување во ЗУС-от и нивни идни дополнувања, како и правилна 

примена и толкување на постојните одредби на ЗУС пред Управниот и 

Вишиот управен суд. 

 Почитувани, Ве информираме дека имате можност, со котизација од 6.500 
денари + 18% ДДВ да учествувате во оваа исклучително интересна и полезна обука 
која се фокусира на правилната примена на новите одредби на ЗОУП и нивна 
поврзаност со ЗУС-от. Котизацијата вклучува кафе-пауза, винска тура „Визби на вино 
и знаење“, ручек и дегустација на вина, сертификат за учество, работен материјал од 
обуката, како и континуирана директна комуникација со предавачите. 

Пакет мени за ручек: 

1. Салата со пармезан, пршута, индиски орев и дресинг 

2. Свинско/пилешко филе со грилован зеленчук и прелив 

3. Десерт на денот 

4. 3 чаши вино од програмите Alexandria Classsic, Special Selection (3x100ml) 

  
За две или повеќе пријавени лица од иста институција, следува попуст од 10%.  

Цена за превоз на релација Скопје–ВВ „Тиквеш“ и обратно изнесува 400,00 денари + 
5% ДДВ. 

Заради квалитетот на обуката, бројот на учесници е ограничен. Затоа, доколку сакате 
да бидете дел од истата, Ве молиме да го пополните пријавниот лист што Ви го 
испраќаме во прилог (истиот го има и на нашата веб страна: http://simpozion.mk/), 
најдоцна до 6 февруари 2018г. и да го испратите на следната електронска пошта: 
info@simpozion.mk  

 

Информации за уплата на котизација за обуката: 

Примач: СИМПОЗИОН ДОО – Скопје 

Адреса:  ул. Франклин Рузвелт 54/1-16 

Сметка бр. 210071635330103 

НЛБ Тутунска Банка АД Скопје 

ЕДБ: 4080016561868 

Контакт:  078 271 576 

http://simpozion.mk/
mailto:info@simpozion.mk

